

因为每个人的生命都值得：

打电话给9-1-1, 如果你怀疑有人用药过量。

《好撒玛利亚人法》介绍

缅因州有《好撒玛利亚人法》，如果构成逮捕或起诉的理由是用药过量导致，或者为用药过量的人寻求医疗协助导致，法律保护他/她不因某些违法事件被逮捕或起诉。

缅因州的《好撒玛利亚人法》保护：

- 为用药过量的人善意寻求医疗协助的人；
- 自己用药过量、需要医疗协助的人；
- 在用药过量现场“提供救助”的人。“提供救助”指的是照护怀疑用药过量的人的任何行为。

缅因州《好撒玛利亚人法》：

- 保护一个人不因各种毒品犯罪等大多数非暴力犯罪被逮捕和起诉；
- 撤销因各种毒品犯罪等大多数非暴力犯罪获得的保释、缓刑、监督下的社区拘禁、社区拘禁监测、推迟让与和行政释放；
- 不因各种毒品犯罪等大多数非暴力犯罪的既往逮捕证被逮捕。

法律不保护实施暴力犯罪的人，包括但不限于：

暴力犯罪

谋杀/过失杀人
违反保护令
家庭暴力

性犯罪

严重性侵犯
非法性接触
对未成年人的性虐待

针对儿童的犯罪

遗弃儿童
危害儿童的福祉
等等。



访问[KnowYourOptions.ME](https://www.knowyouroptions.me), 更多了解缅因州《好撒玛利亚人法》。

OPTIONS
SAVE LIVES